

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Pavel KOBJAKOV (Učitelství PV a OV)**

Název práce: **Specifika a komunikace učňovské mládeže s rodiči**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyl.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)			X	
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Student předložil k obhajobě práci, ve které se věnuje komunikaci učňovské mládeže s rodiči. Cílem práce bylo charakterizovat specifika komunikace učňovské mládeže s rodiči. Cíle práce se podařilo naplnit.

Práce je rozdělena na dvě části. V první teoretické části, se autor snažil vymezit základní pojmy sociální komunikace, její prostředky, charakterizoval zdravou a nezdravou interpersonální komunikaci a adolescenci. Nejvíce oceňuji kapitolu č. 3, ve které nás seznamuje s obecnou charakteristikou rodiny, významem komunikace v rodině, s komunikačními rituály v rodině a komunikaci s adolescenty. Nedostatek spatřuji v malém množství odborné literatury a internetových zdrojů. Teoretická část je zpracována kompilačním způsobem, bohužel se místy objevují gramatické nedostatky. Kapitoly jsou přehledné a logicky na sebe navazují.

Praktickou část práce tvoří výzkum. Po metodologické stránce postupoval správně, popsal vzorek, metodu i způsob zpracování dat. Oceňuji kvalitně zpracovaný dotazník. Interpretace dat zůstává pouze v obecné rovině, autor nevyužil celý potenciál výzkumného šetření. Bakalářská práce je vhodné doplněna tabulkami a grafy.

Z celého textu práce je patrný zájem o studovanou problematiku. Autor prokázal schopnost pracovat s odbornou literaturou, srozumitelně prezentoval své názory a základní výzkumné dovednosti.

I přes výše zmíněné nedostatky splňuje práce kritéria stanovená pro BP.

Práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

1. Charakterizujte komunikaci v úplných a neúplných rodinách.
2. Objasněte pojem konfliktní komunikace.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 28 srpna 2014



Ing. P. Mizerová
oponent BP